

恐龙园携手志愿者走进医院举行2023暖冬公益音乐会

小小的舞台 大大的暖意

■记者 周洁 王锐 徐洋 图文报道

本报讯 妈妈 恐龙也来挂水了! 24日上午,常州市第四人民医院儿科诊室里传来一阵阵悦耳的音乐与歌声,还有热烈的掌声与孩童的笑声。原来,这里正在举办 光由心生 遇见美好 公益音乐会。一群年轻人开展乐器演奏、歌舞表演等活动,安抚生病就医的孩子们。

冬季寒冷,呼吸道感染疾病高发。病痛折磨着孩子,也辛苦了陪伴左右的家长和医护人员。为了安抚孩童、抚慰疲惫的大人、舒缓紧张的气氛,本报携手中华恐龙园举办第七届暖冬行动,以公益音乐会的形式到常州两家医院与孩子们互动。

20日上午,中华恐龙园的恐龙宝贝、魔术师和艺术团的演员们,带着一大堆恐龙玩偶和文创产品走进常州市第一人民医院儿童输液室。很多小不点,手上挂着水,眼里噙着泪,可是当看到萌萌可爱的恐龙宝贝排队来打招呼时,瞬间就忘记哭了,都眨着眼睛等着玩偶送到自己手中。大一些的孩子想上前又有点难为情,演员们就主动上前和他们互动。

没多久,输液室的小哭包和小高冷,就个个面带笑意,一旁陪护的父母也纷纷掏出手机,记录下这温暖的一幕。

我在手机上看到这个活动,马上就和同学一起报名了。24日,来自常州幼儿师范高等专科学校的胡茜、王莹、曹馨怡、文静等同学,有的献上电子琴弹唱,有的表演非洲鼓演奏配乐舞,为四院儿科诊室的孩子们表演了《葫芦娃》《最初的梦想》《红山果》《声声慢》等歌舞。女孩们表示,自己学的是幼师,职业理想是成为一名不负孩子期待的老师,很高兴能参与公益音乐会,以自己所长与孩子们互动。热心志愿者胡先生和蔡晨轩也分别带来《女儿情》《故乡的原风景》《成都》《如愿》《起风了》等精彩节目。大家都说,舞台虽然不大,却是一次难忘的演出。

12岁的徐昕瑶是龙虎塘二小的学生,因为感染支原体肺炎断断续续治疗了一个多月,现在已近康复,当天来四院复查。一看到有表演,小姑娘兴趣十足,拉着爸爸一起加入。四院群团科科长朱佳琦表示,非常感谢恐龙园和志愿者们的温暖心意,让



当天的医护人员也拥有了一次愉快的值班体验。

音乐会结束后,演员们走进儿童输液室和住院病房,为孩子们送去恐龙主题文创和玩具,以关怀和温暖让孩子们绽放笑容。医院医护人员还与恐龙宝贝们一起合拍了七步洗手法宣传小视频,通过线上方式向孩子和爸爸妈妈宣传冬季儿童保健知识。看到小朋友脸上的笑容,我们觉得一切都值得,把快乐传递给更多人的目的达到了。常州恐龙园景区运营管理部常务副总经理胥君表示,

希望有更多志愿者加入,一起传播 爱让希望永存 理念。

多年来,秉承 爱让希望永存 理念,恐龙园集团积极投身各类公益活动,传递希望与欢乐,承担文旅民族企业的社会责任与担当。2017年,中华恐龙园发起爱心传递活动,为快递员、环卫工、交警等户外工作者捐赠了上千份暖手宝;2018年,恐龙园携手本报开展 行走的背包 公益活动,联动全市小学生,捐赠上千张园区门票,募集4000多本图书,送往安徽山区希望小学;2019年末,恐龙园为

农民工子弟幼儿园 牛塘康馨幼儿园捐赠各类教具、玩具、绘本,献上精彩的龙鸟剧演出,给孩子们送去特别的礼物;2020年,他们携手《常州日报》、小记者协会和钟楼区红十字会走进西仓桥小学,送去600多件暖冬物资;2021年,中华恐龙园走进养老院,为老人们送去陪伴和欢乐,还送去暖冬礼物;2022年,恐龙园组织小朋友进行爱心义卖,为有需要的特殊孩子提供帮助与关心。未来,暖心行动将持续接力,将快乐与爱传递得更远。

天宁区成立首个家风馆

■宋婧 程玺霖 图文报道

本报讯 近日,天宁区首个家风馆——白扬轩家风馆落成。家风馆通过诗礼传家、笃行立学、敬祖睦族、恪守传承、砥砺前行五大篇章,集中展示白氏家风家训、家风故事、诗词名言,从馆内楹联、堂匾、碑刻的字里行间,可以触摸到历史的脉搏,感受到传承的魅力。

家风正则民风正。我们将持续发挥家风馆综合效应,以点带面,加大阵地建设。茶山街道红梅村党总支书记张健表示,白扬轩家风馆依托晋陵白氏宗祠建设。白氏宗祠始建于明



朝,距今已有550多年的历史。这里走出了进士13名,尚书2名,举人、贡生、秀才等230余人,享有七代科名、父子进士、四世进士等美誉。

近年来,茶山街道红梅村全面活化祠堂功能,探索构建 祠

堂+文化 新载体,通过成立党建服务站、宣讲党的理论政策、家风故事,开展各类专题培训,组织丰富多彩的志愿服务活动,把理论宣讲、教育服务、文化服务等送到老百姓身边,赋予祠堂新的作用,引领社会新风尚。

让诗意融入城市,让文化源远流长

情满江海 相约中吴 名家名篇朗诵会在常举行

■记者 周静

本报讯 23日,由常州市朗诵吟诵艺术协会主办的 情满江海 相约中吴 诗文诵读城市文化交流活动在常举行。来自山东、厦门、江苏等地共13座城市的200多名诵读者共同参与。

我在常州,想为月光下的中国写一首诗!朗诵者们时而激情洋溢,时而娓娓道来,或抑扬顿挫、或低眉婉转,通过富有

感染力的舞台表现,将历史与当代、思想性与艺术性融为一体,展示了各具特色的城市魅力,诠释了中华文化深厚的底蕴。

这次来常州参加朗诵会,是很不错的体验!常州历史文化底蕴深厚,自然风光秀美,以独特的人文景观和美食闻名于世,值得我们深入了解。山东省朗诵艺术家协会副主席景然表示。

常州市朗诵吟诵艺术协会会长李音强表示,我们将以举办此次朗诵大会为契机,进一

步挖掘常州历史文化及名家名著,通过经典诵读等有声语言艺术表现形式,激活全民阅读热情,让千载读书地 诗国常州 处处充满朗朗诗音,形成独具时代特色、人文特质的文化氛围。

下一步,常州朗协将加强对外文化交流,让常州城市文化资源活起来、火起来,进一步提升常州影响力,展现既有历史内涵又充满活力的城市形象。

龙江路高架北延项目二期工程将开工

S122至赣江路段将封闭施工

■吴燕翎 谈必行 高军

本报讯 常州国家高新区(新北区)龙江路高架北延项目二期工程将于27日启动施工,S122至赣江路段将封闭施工至2025年12月30日。

施工期间,S122、创业路、赣江路等东西向道路正常通行,南北向全封闭施工,局部设置保通道保障居民日常出行。施工区段内,公交40路、91路作临时调整。过往车辆、行人建议从玉龙北路、长江北路等道路绕行。

龙江路高架北延项目北接常泰过江通道普通公路收费站,向南通过龙江路高架接 两湖 创

新区,其中汉江路至东海路路段为高架段,全长约10.8公里。项目一期实施辽河路至S122,长5.4公里;二期实施S122至东海路,长2.6公里。项目建成后,将与腾龙大道共同形成贯穿常州南北的中轴通道。

圣家装饰
 新房装修 旧房改造
 商铺升级 全屋定制
 地址:天宁区安信颐园8-2公寓
 电话:13961189714

订阅报纸 登报声明
常报网上办

家有喜报 官宣幸福

常州日报、常州晚报
 《家有喜报》
 公告服务
 承接各类个人喜庆
 公告登报服务

宜 乔迁 添丁 祝寿 宜 订婚 嫁娶 庆生

扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
 登报热线:86603740 13961129336
 地址:常州市天宁区和平时路413号报业传媒大厦一楼